



24 ноября 2017 года – ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ • 60
17.00-18.00 – Бал. Мастер-класс по бальным танцам (коллективы «Энергия», «Ренессанс» г. Тихвин). Просим гостей быть одетыми согласно бальному этикету, обязательна сменная обувь.

18.00 - Дворец вчера, сегодня, завтра. Праздничный концерт коллективов ДК. Поздравление друзей.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

№46 / 2826 ОТ 22 НОЯБРЯ 2017 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU



2 СТ

БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПЕРЕДАЧИ ЖИЛЬЯ НЕ БУДЕТ

Восемнадцатого ноября во Дворце культуры города Пикалёво прошёл районный смотр-конкурс детского и юношеского творчества «Молодые дарования – 2017» в номинациях «Вокал» и «Малые театральные формы».

На конкурс приехало около 200 человек, которые представляли учреждения культуры городов Бокситогорска и Пикалёво, посёлка Ефимовского, Большедворского, Лидского и Самойловского поселений, Бокситогорский центр дополнительного образования, Бокситогорскую и Пикалёвскую детские школы искусств, школу №3 г. Бокситогорска и Анисимовский ресурсный центр по содействию семейному устройству.

По итогам четырёхчасовой конкурсной программы жюри определило победителей и призёров в номинациях «Вокал» и «Малые театральные формы» в трёх возрастных категориях.

Обладателем Гран-при стала Светлана Федоровская, солистка образцового самодеятельного коллектива детской эстрадной студии «Новый день» Дворца культуры г. Пикалёво. Лауреаты 1 степени – младшая группа студии «Новый день» ДК г. Пикалёво, ансамбль русской народной песни «Ладушки» и вокальный ансамбль «Русское поле» Пикалёвской детской школы искусств, лауреаты 2 степени – Никита Благушко, солист студии «Новый день» ДК г. Пикалёво, Владислава Шарай и хор «Поющий мир» Пикалёвской детской школы искусств, лауреаты 3 степени – Дарья Петрова и Кирилл Мокин, солисты студии «Новый день» ДК г. Пикалёво.

Второй этап конкурса «Молодые дарования» пройдёт 2 декабря в ДК г. Бокситогорска.

Фото Оксаны ПРОХОРОВОЙ

boksitogorsk.ru



МОЛОДЫЕ ДАРОВАНИЯ • 2017



6 СТ

МАСТЕРСКАЯ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА С.В. ВИРЯЧЕВОЙ



7 СТ

ТЯЖЁЛАЯ АТЛЕТИКА – ГОРДОСТЬ НАШЕГО ГОРОДА



РЕКЛАМА



Пикалево, ул. Советская, д. 20
8 (81366) 466-65, 8 (981) 794-67-44
www.oknagm.ru, 8 (800) 333-57-56

СЕЗОН ПОДАРКОВ!
ПРИ ПОКУПKE ОКОН И ДВЕРЕЙ!



• **МОСКИТНАЯ СЕТКА**
в подарок при покупке окна!

• **ФУРНИТУРА**
в подарок при покупке двери!



• ОКНА ПВХ
• ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ

• ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
• МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ

• ЖАЛЮЗИ
• РОЛЛЕТЫ
• ВОРОТА

Условия акций уточняйте у менеджеров в офисах продаж или по телефону 8 (800) 333-57-56. Акции действуют до 31.12.2017.

РЕКЛАМА

• Печати и штампы
• Широкоформатная печать
• Все виды цифровых услуг
• Фото на эмали

8 931 244 42 90

8 931 251 72 57

photolux.pik@yandex.ru
vk.com/dmprint

ФОТО LUX

ПИКАЛЕВО: ул. Спортивная, 2 («Дикси»), ул. Советская, 35 (нав. №1)

ПОДПИСКА

на газету
«РАБОЧЕЕ СЛОВО»
на I полугодие 2018 года

Подписная цена
для физических лиц:
Без доставки 210.00
С доставкой в организацию
(учреждение) 240.00
С доставкой по почте 507.66

Подписная цена
для юридических лиц:
Без доставки 390.00
С доставкой по почте 687.66

С доставкой по почте подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. Любую подписку можно оформить в редакции по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д.4, 3 этаж. Организации (учреждения), в которых появится более 5 желающих подписаться на газету, могут пригласить сотрудника редакции по телефону 41-466 для оформления подписки на месте.

Индекс издания – 29380

ТОРГОВАЯ СЕТЬ
«СЕВЕРНАЯ КОРОЛЕВА» (г. Москва)

ПРОВОДИТ ЯРМАРКУ

НАТУРАЛЬНЫХ
ШУБ

(норка, мутона,
нутрия, каракуль)

от 9000 руб.

ПРИНИМАЕМ В ЗАЧЁТ

любую старую зимнюю вещь

по 10 000 руб.

27 ноября, ДК

Часы работы: с 09:00 до 18:00
Тел. для справок: 8 903 690 0419

Ген. лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008 г. ОАО ОТП «Банк»

РЕКЛАМА. Товар подлежит обязательной сертификации. ИП Лейкина И.М.

Школьный спорт

В 2018 году в рамках проекта «Школьный спорт» в Ленинградской области будут отремонтированы спортивные залы в 12 сельских школах, в тридцатой для занятий физкультурой и спортом будет переоборудована одна из аудиторий. За время реализации проекта «Школьный спорт» (с 2014 по 2017 годы) в регионе отремонтировано 98 спортзалов, в двух сельских школах появились новые помещения для занятий физической культурой и спортом. Спортивные клубы при образовательных учреждениях Ленинградской области созданы в 80% школ и в 40% организаций профессионального образования.

Вместе с культурой

Глава Ленинградской области Александр Дрозденко принял участие в торжественном открытии Санкт-Петербургского международного культурного форума. Уникальное культурное событие, проходящее в шестой раз, открыл Президент России Владимир Путин. В рамках форума состоится дискуссия, посвящённая современной культуре, планируется подписание соглашений и контрактов, презентации инвестиционных проектов, а также вручение премий «Меценат года», «Имени Анатолия Луначарского» и «Времен связующая нить».

Добрых рук мастерство

В Сосновоборском художественном музее современного искусства открылась областная выставка творчества пожилых людей и инвалидов «Добрых рук мастерство». Выставка проводится в 15-й раз, на экспозиции этого года представлены как традиционные виды прикладного искусства – вышивка, вязание, лоскутное шитьё, бисероплетение, кружево, резьба по дереву, плетение из лозы, так и новые – квилт, флористика, плетение нитью, войлоковалание. Авторами экспонатов стали 200 участников из всех районов и городского округа Ленинградской области и 13 государственных стационарных учреждений социального обслуживания региона.

Молодежные инициативы поддержат грантами

Молодёжь Ленинградской области приглашают к участию во всероссийском грантовом конкурсе. 16 ноября открылся приём заявок на Всероссийский конкурс молодёжных проектов, в котором могут принять участие жители всех регионов России, в том числе Ленинградской области, в возрасте от 14 до 30 лет. Молодые активисты могут претендовать на грантовую поддержку до 300 тысяч рублей в номинациях: межнациональное и межрелигиозное взаимодействие; поддержка творческой молодёжи; поддержка волонтерских и добровольческих инициатив; поддержка студенческих инициатив; карьера и самоуправление.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства Ленобласти.



Безвозмездной передачи жилья не будет

В зале заседаний городской администрации прошла встреча руководителей администрации МО «Город Пикалёво», ООО «БазэлЦемент-Пикалево» с жителями города. Тема встречи – условия передачи жильцам квартир, находящихся в собственности предприятия.

Начальник юридического отдела ООО «БазэлЦемент-Пикалево» С.С. Гнездилов подробно ознакомил жителей с условиями продажи заводских квартир по льготным ценам, а затем ответил на вопросы присутствующих. В разговоре также приняли участие глава администрации МО «Город Пикалёво» Д.Н. Садовников и директор по персоналу предприятия В.В. Синельщикова.

Главный вопрос, который волновал горожан, – есть ли пер-

спектива безвозмездной передачи квартир в собственность жильцов.

Руководители ООО «БазэлЦемент-Пикалёво» подчеркнули, что в соответствии с Положением, принятым собственником, безвозмездной передачи жилья не будет. А срок действия Положения о льготных условиях продажи заводских квартир ограничен – до 31 марта 2018 года. Квартиры, по которым до указанного срока не будут заключены договоры купли-продажи, будут переданы в муниципальную собственность.

В заключение встречи представители ООО «БазэлЦемент-Пикалёво» призвали горожан не откладывать решение проблемы и в ближайшее время обратиться в отдел управления собственностью предприятия с тем, чтобы своевременно выбрать наиболее удобный для них вариант.

В свою очередь глава администрации МО «Город Пикалёво» Д.Н. Садовников отметил, что решение по каждой квартире будет приниматься строго в соответствии с существующим законодательством, а жильцы долж-



Начальник юридического отдела ООО «БазэлЦемент-Пикалево» С.С. Гнездилов

ны проявить заинтересованность в том, чтобы найти максимально выгодный для себя вариант решения квартирного вопроса. Городская администрация сделает всё, чтобы им в этом помочь.

Валентина СОРОКИНА.

СПОРТИВНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Только вперёд!

Восемнадцатого ноября в г. Тосно прошли соревнования по лёгкой атлетике среди девочек и мальчиков 2006-2007 г.р. и младше, где принимали участие и обучающиеся ДЮСШ г. Пикалёво. Дмитрий Юрков стал победителем в беге на 50 м и 200 м, в прыжках в высоту занял 3 место. Степан Голубев выиграл на дистанции 50 м и стал третьим на дистанции 100 м. Екатерина Меркульева заняла 3 место в беге на 50 м и 2 место – на 100 м. Сергей Столыпин в финале на 50 м стал третьим. Мария Федорова в прыжках в высоту заняла 2 место. Достоинно выступили наши самые маленькие ребята. Хорошие результаты показали Екатерина Румянцова, Ярослав Каховский, Даниил Петухов. Спасибо вам огромное, от всей души порадовали своего тренера.

В г. Тосно также выступили наши ребята 2004-2005 г.р. вне конкурса, для них был очередной этап подготовки к первенству Санкт-Петербурга. Ведущими тренерами области были отмечены Екатерина Алексеева и Николай Бябленков. Мне хотелось бы отметить всех наших ребят, они все улучшили свои личные результаты – Алина Каховская, Виктория Лепикова, Елизавета Федорова, Ирина Лепикова, Вика Кудрявцева и наши парни – Антон Головнев, Иван Мондонен, Павел Храпов, Кирилл Быков.

Т.В. ЯНОВСКАЯ.



Так держать! Начало сезона у лёгкой атлетики

На Зимнем стадионе 11 ноября 2017 г. прошло Первенство Ленобласти по лёгкой атлетике среди учащихся старшего и среднего возраста «Ленинградская осень». Семен Князев в средней возрастной группе (2002 – 2003 г.р.) выиграл дистанцию 1000 м, 2 место ещё у одного пикалёвца – Александра Цветкова. На 600-метровке 2 место у Тимофея Кольцова. У девочек также в средней возрастной группе на 600 м два призёра: 3 место – Александра Нестерова, Мария Чичулаева. Тренируются учащиеся у тренера-преподавателя А.В. Сукова. Дстойные, хорошие результаты показали Т. Холопов, Е. Черепанов, И. Оларь, Д. Быстров, Г. Прохоров. Так держать!

С 1 по 5 ноября 2017 года учащиеся отделения лёгкой атлетики МБОУ ДО «ДЮСШ г. Пикалёво» выступали в г. Сочи на крупных всероссийских соревнованиях (26 команд из Краснодар, Сочи, Ростова, Воронежа, Саратова, Владикавказа, Московской области, а также гости из Абхазии и Осетии). Пикалёвцы достойно выглядели на этом фоне. Весь пьедестал почёта на 1000 м был наш. Семен Князев – 1 место (2 мин. 53 сек.), Александр Цветков – 2 место (2 мин. 55 сек.), Тимофей Кольцов – 3 место (2 мин. 57 сек.).

На фото обучающиеся ДЮСШ г. Пикалёво – Мария Чичулаева, Александра Нестерова, Семен Князев, Андрей Егоров, Тимофей Кольцов, Александр Цветков

Как оформить баню в собственность?

Бокситогорский отдел Управления Росреестра по Ленинградской области сообщает жителям Бокситогорского района о порядке регистрации бани в собственность.

Государственный кадастровый учёт и регистрация прав на созданное здание или сооружение, для строительства которых, в соответствии с федеральными законами, не требуется разрешение на строительство, осуществляются на основании технического плана и правоустанавливающего документа на земельный участок, на котором расположены такие объекты недвижимости.

Для подготовки технического плана на садовый дом, иное строение (баню, гараж, хозяйственную постройку), расположенное на садовом земельном участке и земельном участке под индивидуальное жилищное строительство (ИЖС), необходимо обратиться к кадастровому инженеру. Имея на руках технический план и правоустанавливающий документ на земельный участок, подать заявление на кадастровый учёт и регистрацию права можно через портал Росреестра или в МФЦ. Размер государственной пошлины за регистрацию права собственности физического лица на строение, расположенное на садовом земельном участке и земельном участке под индивидуальное жилищное строительство (ИЖС), составляет 350 рублей.

Валентин ТРУСОВ,
пресс-служба Управления
Росреестра по Ленобласти.

Я ТАМ, ГДЕ РЕБЯТА ТОЛКОВЫЕ

В один из июньских дней Евгений Фёдорович пригласил меня к себе, в кабинете за столом уже расположился Хорен Азарпетович Бадалянц. Речь пошла о неудачном стечении обстоятельств, когда не по своей воле за короткий срок в Пикалёвском городском Совете народных депутатов сменились один за другим пять председателей. Хорен Азарпетович пошутил: «Чтобы эту цепочку разорвать – там нужен рыжий». Мне было рекомендовано выдвигаться кандидатом в депутаты Пикалёвского городского Совета, а после прошедших вскоре выборов на первом своём собрании депутаты избрали меня председателем Совета и руководителем его исполнительного комитета. Вот на этом этапе мне очень пригодились опыт и навыки предыдущей работы.

Шёл 1987 год и роль городского Совета в основном тогда сводилась к координации усилий предприятий и организаций в развитии и содержании городской среды. Ведомственный жилой фонд имели: объединение «Глинозём», трест «Пикалёвстрой», жилкомхоз, газокompрессорная станция, ПМК-22. Ежегодно при составлении планов социально-экономического развития на предстоящий год предприятия согласовывали и объекты строительства, и благоустройства. И мы с удовольствием называли им адреса улиц и тротуаров для ремонта или асфальтирования. Помимо этого совместными усилиями коллективов предприятий пробовали сооружать объекты благоустройства: появился бульвар у магазина «Юбилейный», крытые торговые ряды в 6-м и 1-м микрорайонах, информационные стенды.

Быстрыми темпами проводились работы по переводу города и промышленных объектов на природный газ, были решены вопросы гарантированного обеспечения водой, завершены работы по вводу современных очистных сооружений. Ускоренными темпами осуществлялись мероприятия по благоустройству и озеленению города, дальнейшее развитие получили садоводческие, огороднические и гаражные товарищества.

Были и проблемы: каждый понедельник проводился приём граждан по личным вопросам, и почти каждое второе обращение было по вопросу улучшения жилищных условий, так как разрыв в строительстве жилья для очередников горисполкома измерялся восемью годами. При моём очередном обращении к председателю плановой комиссии Областного исполнительного комитета Льву Николаевичу Койколайнену с вопросом проектирования жилого дома он потребовал обоснование, а после нашей дискуссии подсказал, где заказать раз-

Окончание. Начало в №38 от 27.09.2017 г., №39 от 04.10.2017 г., №40 от 11.10.2017 г., №41 от 18.10.2017 г., №43 от 01.11.2017 г., №45 от 15.11.2017



работку программы «Жилище – 2000». Творческая мастерская под руководством Оксаны Генриховны Дмитриевой (теперь она известный депутат Государственной Думы) разработала серьёзное обоснование путей решения жилищной проблемы для города Пикалёво, а областная плановая комиссия включила в планы проектирование и строительство 120-квартирного дома.

Тем временем в стране начались процессы совершенствования хозяйствования. На фоне меняющейся в негативном направлении экономической ситуации и существенного изменения законодательства о местном самоуправлении потребовались новые подходы и решения возникающих городских проблем. И хотя я только что успешно защитил в партийной школе дипломную работу на тему «Повышение роли местных Советов в вопросах перестройки хозяйственного механизма на примере Бокситогорского района», практика подбрасывала всё чаще замысловатые ребусы. Видимо, во многих местных Советах тоже накапливались неразрешимые вопросы, и в 1990 году появилась инициатива создания Союза малых городов Российской Федерации. На организационную конференцию пришло приглашение и мне. Конференция проходила в Москве два дня и сразу захватила свободным обменом мнениями, примерами из практики работы в других городах. Заинтересовала информация о том, что в Московской области уже более двадцати городов получили статус города областного подчинения. Вечером первого дня мы встретились с мэ-

ром подмосковного города Красноармейска, и я обстоятельно его расспросил, что дал городу этот статус и как его они получали – вместе пришли к выводу, что и Пикалёво имеет шансы получить новый статус. Вдобавок на второй день работы конференции, при формировании постоянных рабочих органов Союза, в Президиум Союза избрали и меня. Участие в работе Президиума Союза, детальное знакомство с практикой работы по развитию малых городов России, позволило и в дальнейшем предметнее разбираться в быстро меняющихся реалиях и находить новые решения. А пока, возвратившись домой, поделился впечатлениями от конференции с депутатом областного Совета народных депутатов Харитоном Андреевичем Бадалянцем (он так просил его называть для простоты общения) и обстоятельно обрисовал вопросы, связанные с приобретением статуса областного подчинения. Он взял паузу, а буквально на следующей неделе при встрече положительно отнёсся к этому предложению, сказав при этом, чтобы мы начинали эту работу как положено, а когда будет нужно, он окажет поддержку. Тема областного подчинения была поддержана населением города и утверждена решениями Пикалёвского, Бокситогорского и Ленинградского областного Советов народных депутатов. Запомнилось обсуждение этого вопроса на сессии Бокситогорского Совета.

На собрании депутатов района присутствовал председатель Леонидович Вадим Анатольевич Густов. Когда стали рассматри-

вать предложение Пикалёвского Совета, мне предложили выступить с информацией. И сразу посыпались вопросы: Вячеслав Павлович Галковский эмоционально спросил: «Дак ты что же, слагбаум на въезде поставишь и свои «рыжики» печатать будешь?» Страсти накалялись. Предпоследним выступил Харитон Андреевич Бадалянц, он сказал, что если такое решение будет принято, то, собственно, ничего не изменится. Как предприятия шефствовали над совхозами, так и будут, и все другие обязательства пикалёвцами будут неуклонно исполняться. Единственно, что появится в Пикалёве, так это собственный городской бюджет и некоторые городские службы. И завершил своё выступление словами: «Хочу, чтобы Пикалёво зазвучало». Вадим Анатольевич Густов в своём выступлении отметил, что шансы в установлении нового статуса у Пикалёва есть, а как быть – решать депутатам. В июле 1992 года Президиум Верховного Совета Российской Федерации принял постановление о присвоении статуса города областного подчинения городу Пикалёво.

Для нас начинался новый этап в работе: нужно было реализовывать права, возможности и принимать ответственность, которые предполагает новый статус города. В районе глава администрации Виктор Фёдорович Константинов создал постоянно действующую комиссию по разделу и передаче полномочий городу Пикалёво, но некоторые специалисты районной администрации эту тему восприняли хмуро и не

разменивались на конструктивные полезные советы. Пришлось сосредоточиться на подборе для новой администрации специалистов, имеющих конкретный опыт работы и знание местной ситуации. В первую очередь нужно было сформировать финансово-экономический блок администрации. Мои переговоры с заместителем начальника налоговой службы района Людмилой Алексеевной Сизовой, начальником отдела гос. доходов комитета финансов районной администрации Светланой Александровной Суворовой, экономистом крупного предприятия из города Тихвина Владимиром Николаевичем Воробьевым завершились их приходом в городскую администрацию. С их помощью удалось отстоять и получить приемлемую налоговую базу и сформировать отделы из профессиональных специалистов. Ситуация усугублялась ещё и тем, что принимаемым на работу специалистам мы не могли показать их рабочие места – администрация располагалась в доме 2 на улице Спортивной, в бывших двух квартирах, и десяти – двенадцати рабочих столов хватало для сотрудников, включая работников домоуправления и военнучётного стола. А теперь речь шла о двенадцатикратном увеличении численности городской администрации. Порой местные обыватели сетовали на увеличение конторских служащих, но действительность в дальнейшем показала, что создание различных городских служб было во благо горожан. Собственно, любой город становится заметно комфортнее для проживания своих жителей, если в нём постоянно растёт численность, занятых в сфере обслуживания, и качество различных услуг.

Но вернёмся в 1992 год. Правительство области согласилось профинансировать содержание работников администрации, закупку мебели и орг. техники, предложив вопросы местоположения администрации решить самостоятельно. Эту проблему мы решили при содействии Евгения Александровича Исакова, заместив администрацию на улице Речной в доме 4. И уже в октябре были вновь созданы, укомплектованы, размещены и приступили к работе в составе администрации:

(Продолжение на стр. 8)

Экологический эрудит

С 3 октября по 4 ноября проходила заочная экологическая викторина «Удивительный мир живой и неживой природы» для 4-6 классов образовательных учреждений Бокситогорского муниципального района. В игре приняло участие 27 обучающихся г. Бокситогорска, г. Пикалёво, п. Ефимовский и п. Коли. Призовые места заняли ученики школы №2 г. Пикалёво. Первое место – Иван Богданов и Юлиана Егорова (5 класс), Денис Шиловкин (6 класс), 2 место – Юлия Соснова (6 класс). Все победители и участники викторины награждены грамотами.

Осенняя сессия для старшекласников

С 1 по 15 ноября Ресурсным центром работы с одарёнными детьми, работающем на базе МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», была организована учебная сессия для старшекласников. В мероприятии приняло участие 227 школьников из городов Бокситогорска, Пикалёво и деревни Бор. Обучающиеся 9-11 классов занимались по нескольким предметам: русский язык, математика и обществознание. Старшекласники решали задачи повышенной сложности, выполняли практические работы, проводили эксперименты и дискутировали. Это стало хорошей подготовкой перед проверкой знаний на предстоящем районном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

«Интернет-каникулы» – осень 2017

Подведены итоги VIII открытой дистанционной акции для школьников «Интернет-каникулы» – осень 2017». Во время осенних каникул на вопросы трёх викторин самостоятельно искали ответы в сети Интернет 79 обучающихся 1-11 классов. Также в акции приняли участие школьники Волховского, Гатчинского, Ломоносовского, Тихвинского и Лужского районов Ленинградской области. Школьники города Пикалёво в разных номинациях заняли призовые места. 1 место – Софья Киселёва (школа №4), Сергей Шугов (школа №4), Ярослав Иванов (школа №4), Маргарита Михайлова (школа №1), 2 место – Иван Конанов (школа №1), Екатерина Печникова (школа №1), Светлана Жукова (школа №1), 3 место – Ангелина Венедиктова (школа №4).

Об изменении прожиточного минимума

В соответствии с постановлением правительства Ленинградской области от 7 ноября 2017 года №450 установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ленинградской области за 3 квартал 2017 года: на душу населения – 9 533 рубля, для трудоспособного населения – 10 147 рублей, для пенсионеров – 8 319 рублей, для детей – 9 356 рублей. Постановление опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации 13 ноября 2017 года и вступает в силу с 24 ноября 2017 года.



По зову сердца

В центральной библиотеке города Пикалёво открылась выставка «Из бабушкиного сундука». На ней представлены работы мастеров декоративно-прикладного искусства творческой мастерской Дворца культуры «Лоскутное шитьё и народная кукла». Руководит народной студией С.В. Вирячева, человек очень творческий и сумевший объединить вокруг себя лучших пикалёвских мастериц.

Посетители выставки увидят предметы интерьера русской избы, лоскутные одеяла, вышитые подзоры и рушники как современных мастеров, так и старинные изделия, действительно найденные в бабушкиных сундуках. Меняется уклад нашей жизни, меняется мода, но не угасает интерес людей к своей истории, к своей культуре и народным традициям. Об этом как нельзя лучше свидетельствует тот факт, что ежегодно в творческую студию С.В. Вирячевой приходят всё новые рукодельницы и мастера декоративно-прикладного творчества. Приходят для того, чтобы общаться, обмениваться опытом, творчески расти и развиваться.

Свои работы пикалёвские рукодельницы представляют на конкурсах самого разного уровня – от районного до международного. В ближайшее время участники студии примут участие в международных проектах «Жизнь вокруг океана», «Мои корни», в выставках-конкурсах в Тихвине и Бокситогорске.

– Цель нашей мастерской – организовать досуг горожан, увлечённых народным творчеством, дать им возможность общаться и выставлять свои работы в нашем городе и за его пределами, – говорит С.В. Вирячева. – Каждая мастерица самостоятельно выбирает тему, которая ей ближе, я могу лишь предложить, в каком направлении работать.

И действительно, творческими людьми руководить невозможно. Секрет успеха (а многие работы студии завоёвывают призовые места на конкурсах) самодельного народного коллектива С.В. Вирячевой в том, что она сама как человек очень увлечённый и влюблённый в народное искусство может понять каждую из своих учениц и поддер-

жать в стремлении реализовать свои задумки и идеи. Поэтому неудивительно, что в стенах студии создаются очень интересные работы, многие из которых пикалёвцы уже видели на городских выставках, а многие ещё увидят.

У каждой из участниц студии С.В. Вирячевой своя творческая биография и своя жизненная история, которая привела её к увлечению народным искусством. Своя история и у самой Светланы Васильевны.

Родилась и выросла С.В. Вирячева в городе Пикалёво. После восьмого класса поступила в Ленинградское швейное училище по пошиву женской и детской верхней одежды, по окончании которого ей, одной из немногих в выпуске, за особые успехи присвоили самый высокий, четвёртый разряд (большеинство выпускников после защиты диплома дают второй разряд).

По распределению Светлана два года работала на знаменитой ленинградской фабрике «Большевичка». Собиралась учиться дальше, но... Вышла замуж и вернулась в родное Пикалёво. Какое-то время работала резервной швеей (специалист, который мастерски владеет профессией, знает все операции технологического процесса и заменяет отсутствующих работников) на местной фабрике. А потом, по семейным обстоятельствам, уволилась и решила попробовать себя в другой профессии, окончила курсы продавца-кассира. После окончания курсов заведовала магазином в д. Селиваново. А затем они с мужем решили заняться предпринимательской деятельностью, чтобы иметь свободный график работы, и открыли свой собственный магазин.

Дела шли успешно, но начали открываться сетевые супермаркеты и постепенно вытеснять местных предпринимателей. Как и

многие, Вирячевы решили закрыть магазин, содержать который стало невыгодно. Ну а дальше... Дальше всё было как нельзя лучше. Не зря говорят – не бывает худа без добра.

– Ещё когда была предпринимателем, начала ходить в студию лоскутного шитья при Дворце культуры, – рассказывает С.В. Вирячева. – И сразу очень увлеклась, поняла, что это моё. Здесь есть всё – и самореализация, и общение, и досуг. Как-то руководитель молодёжной студии моды «Скальса» Елена Лукошюс пригласила меня помочь ей в кратчайшие сроки подготовить коллекцию к очередному конкурсу. А после успешного выступления пригласила к себе работать. Когда руководитель студии лоскутного шитья ушла на пенсию, меня на полставки пригласили руководить студией, – продолжает моя собеседница. – Конечно, я приняла предложение. Я всегда мечтала об этом – заниматься народным творчеством, общаться с творческими

«
Меняется уклад нашей жизни, меняется мода, но не угасает интерес людей к своей истории, к своей культуре и народным традициям.»

людьми, участвовать в фестивалях и конкурсах, украшать их своими колоритными работами и, конечно, перенимать опыт и учиться мастерству у других рукодельниц. Я просто обожаю свою работу. Лоскутное шитьё, народная кукла, народные костюмы – это действительно моё.



Наверное, это правда, что наше от нас никогда не уйдёт. У каждого есть своя судьба и своё предназначение. Надо просто прислушаться к своему внутреннему голосу, к своему сердцу, оно всегда подскажет самое верное решение.

Сегодня у С.В. Вирячевой и у её учениц много идей, задумок и планов. Они занимаются не только лоскутным шитьём и народной куклой, но осваивают и другие рукодельные техники – декупаж, игрушки в технике «грунтованный текстиль», вышивку и другие. А это значит, что впереди у нас новые встречи с работами пикалёвских мастеров декоративно-прикладного искусства. С народным творчеством, которое помогает нам лучше узнать историю и культуру своего родного края и понять всю широту, глубину и силу русского национального характера. Эти знания развивают наш ум и нашу душу, воспитывают любовь к своему родному Отечеству и к своей малой родине.

Валентина СОРОКИНА.



На выставке С.В. Вирячевой в центральной библиотеке

ТЯЖЁЛАЯ АТЛЕТИКА — ГОРДОСТЬ ПИКАЛЁВА



Александр Белоусов



Виктор Казаринов

Виктору Казаринову,

мастеру спорта по тяжёлой атлетике, девятнадцатикратному чемпиону России по тяжёлой атлетике среди ветеранов (рекордсмену России) – 78 лет. До 75 лет спортсмен занимался тяжёлой атлетикой.

Бывший детдомовец, ещё в детстве он проявил незаурядные способности к этому виду спорта.

– У нас в детдоме работал фронтовик Г.П. Лист, – рассказывает Виктор Петрович, – однажды он организовал состязания среди детдомовцев – кто больше выжмет утюг без углей. Мой результат, а я учился тогда в первом классе, превзошёл даже результаты восьмиклассников. Им это очень не понравилось, и они надавали мне подзатыльников. А учитель мне тогда сказал: «Витёк, ты будешь чемпионом». И его слова сбылись. Уже во время службы в армии я сдал норматив мастера спорта по тяжёлой атлетике.

В.П. Казаринов многие годы работал на Коршуновском горно-обогатительном комбинате в Иркутской области. И, конечно, продолжал заниматься спортом. В Пикалёво он приехал в 1993 году, и с этого времени выступал за сборную команду города.

– Тяжёлая атлетика в нашем городе нуждается в государственной поддержке, – говорит ветеран. – Зал необходимо реконструировать, расширять, обновлять. Мы должны продолжать лучшие спортивные традиции тяжёлой атлетки в городе Пикалёво и привлекать в секцию молодёжь. Ведь это удивительный вид спорта, который воспитывает самые лучшие качества – упорство, на-

стойчивость, волю к победе, умение постоять за себя и за тех, кого обижают.

Александр Белоусов,

инструктор по пауэрлифтингу МУ «ФОК г.Пикалёво», кандидат в мастера спорта по тяжёлой атлетике, мастер спорта по жиму лёжа.

– В зал тяжёлой атлетки пришёл в 1974 году вместе со своим другом Владимиром Голубевым, – говорит Александр Владимирович. – По сей день благодарен тренеру А.Н. Нехорошеву, который был для нас, мальчишек, как второй отец. Он не только прививал любовь к этому виду спорта, но и научил главным жизненным принципам настоящего мужчины – в любой ситуации быть сильным и стойким, уметь отвечать за свои поступки, отстаивать свои убеждения, достигать своей цели.

Сейчас многие родители по незнанию думают, что тяжёлая атлетика – вредный для здоровья их детей вид спорта, – продолжает спортсмен. – Но это не так. Если правильно тренироваться, то тяжёлая атлетика очень полезна даже девочкам. Она даёт силу, здоровье, воспитывает характер.

Мнение А.В. Белоусова – не просто слова. Александр Владимирович воспитал многих успешных спортсменов, которые стали достойными людьми. Это мастера спорта Оксана Сорокалетова, Елена Тулякова, Яна и Оля Агафоновы, кандидаты в мастера спорта Яна Цинтина, Петр Трофимов, Алексей Воронин, Александр Ковальков, Валентин Лебедев и многие другие.

– Сегодня секции тяжёлой атлетки нужен профессиональный тренер, – говорит А.В. Белоусов. – И, конечно, зал должен отвечать современным требованиям, он должен быть оснащён необходимым спортивным оборудованием, должны быть нормальные раздевалки, места для болельщиков, чтобы проводить соревнования.

Сергей Мартынов,

кандидат в мастера спорта по тяжёлой атлетике, кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу.

– Скорее всего, на нас тяжёлая атлетика в городе Пикалёво и закончится, – говорит Сергей. – Мы до сих пор занимаемся на тренажёрах, которые покупал для зала ещё Х.А. Бадалянец. Да, наша сборная команда ветеранов по-прежнему завоёвывает первые места и обыгрывает даже молодых спортсменов. Но что впереди? Кто придёт нам на смену? Что ждёт тяжёлую атлетку города Пикалёво в будущем? Мы должны готовить талантливую молодёжь. Для это-

го нужен профессиональный тренер, остро стоит необходимость проведения реконструкции зала тяжёлой атлетки в соответствии с современными требованиями. В Тихвине, например, реконструировали спортивный комплекс. А когда очередь дойдёт до нас? Необходимо уже сегодня вкладывать средства в развитие тяжёлой атлетки в городе, чтобы в ближайшей перспективе не остаться без команды, которая сможет достойно представлять Пикалёво на соревнованиях разного уровня. Это очень важно, потому что тяжёлая атлетика – вид спорта, который воспитывает в подрастающем поколении не только силу, красоту, выносливость, но и умение бороться и побеждать.

Валентин Лебедев,

кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу, мастер спорта по жиму лёжа, перворазрядник по гиревому спорту.

– В зал тяжёлой атлетки пришёл в 1981 году, когда учился ещё в девятом классе, вместе с Сергеем Мартыновым, – рассказывает Валентин. – Этот вид спорта меня всегда очень привлекал. Пробовал заниматься лёгкой атлетикой, боксом, другими видами спорта, но выбрал тяжёлую атлетку. Ведь это классический вид спорта. Здесь есть грация, красота, сила, упорство. Это завораживает. Думаю, что спортом должны заниматься все без исключения. В жизни – на работе, дома, где угодно – случаются разные ситуации. Очень важно уметь достойно решать самые неразрешимые задачи, никогда не сдаваться, уверенно идти по жизни. Спорт делает человека не только сильным и крепким, но и психологически устойчивым, воспитывает такие важные качества, как терпение, выдержка, целеустремлённость, ответственность. Поэтому приглашаю молодёжь к нам в зал заниматься тяжёлой атлетикой, чтобы приобрести все эти качества.

Юрий Новиков,

кандидат в мастера спорта, тренер и дедушка нашего юного талантливого спортсмена Максима Новикова, неоднократного победителя российских и международных соревнований по пауэрлифтингу.

– Увлёкся тяжёлой атлетикой ещё в школе. Когда приехал в Пикалёво, начал тренироваться у А.Н. Нехорошева, который сделал нашу команду одной из лучших в области. Чтобы город не потерял тяжёлую атлетку, того, чего достигли наши ветераны, нам необходима государственная под-



Сергей Мартынов



Валентин Лебедев



Юрий Новиков

держка. Мы надеемся, что городские, районные, областные власти обратят внимание на наши проблемы, которые накопились за многие годы. Сейчас повсюду возрождают этот вид спорта – в Волхове, Выборге, Приозерске. Думаем, что наш город, с богатой и славной спортивной историей, в том числе и в таком виде спорта, как тяжёлая атлетика, заслуживает особого внимания. Наши ветераны своими победами завоевали право на будущее тяжёлой атлетки как вида спорта в городе Пикалёво.

Пусть не так, как в советское время, когда градообразующее предприятие вкладывало немалые средства в развитие спорта в городе Пикалёво, но и сегодня есть движение вперёд. Например, при поддержке спонсоров построены современные спортивные площадки в школах. Если к 60-летию секции помещение зала тяжёлой атлетки будет реконструировано, это будет ещё один шаг вперёд в развитии спорта в Пикалёво. Но будет ли он, этот следующий шаг?

Валентина СОРОКИНА.

Совсем скоро, в 2018 году секция тяжёлой атлетки города Пикалёво отметит своё 60-летие. Это замечательный повод вспомнить историю этого вида спорта в нашем городе и поговорить о его будущем.

Инициатором создания в городе Пикалёво секции тяжёлой атлетки был М.А. Цветков, кандидат в мастера спорта по тяжёлой атлетике, чемпион России среди ветеранов. Затем эстафету принял А.Н. Нехорошев, замечательный тренер, воспитавший не одно поколение талантливых тяжелоатлетов, преданных этому виду спорта. Именно этот человек убедил директора глинозёмного комбината Х.А. Бадалянца выделить деньги на строительство в городе Пикалёво зала тяжёлой атлетки, который и сегодня остаётся одним из лучших в Ленинградской области.

Именно в этом зале тренировались и тренируются наши лучшие спортсмены, в разные годы выступавшие за сборную города, – Виктор Казаринов, Сергей Чичагов, Сергей Мартынов, Виктор Бурнышев, Юрий Новиков, Валерий Губанов, Александр Сафронов, Александр Белоусов, братья Алексей и Владимир Саблуковы и многие другие.

Я ТАМ, ГДЕ РЕБЯТА ТОЛКОВЫЕ

(Начало на стр. 5)

комитет финансов, отдел экономического развития, комитет по управлению муниципальным имуществом, отдел по градостроительству и архитектуре, отдел по земельным ресурсам и землеустройству, отдел по учёту и распределению жилой площади, комитет общего и профессионального образования, отдел культуры и спорта, отдел ЗАГС, отдел ГО и ЧС, архивный отдел. Параллельно формировались и укрупнялись другие городские службы: вновь создан муниципальный комбинат коммунальных предприятий, налоговая инспекция МНС, отдел социальной защиты населения, управление пенсионного фонда РФ по г. Пикалёво, нотариальная служба и регистрационная палата. Велась работа по созданию отдела внутренних дел и народного суда. Ожидания пикалёвцев, связанные с работой администрации и решением вопросов развития городской инфраструктуры, начали оправдываться. Уже со следующего года решаются многие назревшие городские проблемы: началась поэтапная приёмка ведомственного жилого фонда на баланс муниципального комбината коммунальных предприятий, изыскана возможность из средств городского бюджета начать строительство 120-квартирного дома на улице Бульварной. Пикалёвское пассажирское автопредприятие значительно обновило автобусный парк и получило новую базу автопарка, приступив к её реконструкции. По ходатайству главного врача больницы Вячеслава Сергеевича Гайворонского на улице Больничной были расселены два жилых дома коридорной системы, капитально отремонтированы и переоборудованы для размещения в них глазного и неврологического отделений больницы. В новые помещения переехали дом творчества юных, станция юных техников и детская художественная школа. Городской бюджет позволял решать возникающие проблемы в рабочем порядке без излишней суеты. Так случилось, когда в школах города возникла проблема с большой переполненностью классов, и городской отдел народного образования всерьёз стал рассматривать организацию учебного процесса в две смены. Заведующая отделом Вера Георгиевна Ширина, в связи с создавшейся ситуацией, предложила администрации рассмотреть другие варианты. Приемлемое решение было найдено: рассмотрев малоэффективную работу учебно-производственного комбината, на его базе было решено подготовить и открыть школу. Таким образом, от второй смены мы ушли.

Прошло уже двадцать пять лет с тех памятных для нас дней, когда элементы подлинного самоуправления на основе нового статуса и твёрдой экономической основы в виде местного бюджета активно входили в жизнь города, а кажется, это было совсем недавно.

Михаил РЫЖИЙ.



ДОГОВОР РЕНТЫ

Поговорим сегодня об очень интересном правовом механизме – договоре аренды. Но прежде хочу напомнить о том, что сейчас очень сильно расширены полномочия и возможности нотариуса для режима работы по системе «одного окна». Фактически к нотариусу вы можете прийти только с паспортом, всю остальную информацию он получит сам – все справки и нужные документы.

Договор аренды – документ, на основании которого получатель аренды передаёт в собственность плательщику аренды имущество, а плательщик аренды обязуется совершать периодическую оплату аренды. Выплата аренды может производиться в денежной сумме или в иной форме, предусмотренной договором аренды. То есть содержание может быть как в материальной, так и в натуральной форме (организация ухода за получателем аренды, покупка лекарственных средств, выполнение работ по дому и пр.). Предметом договора аренды является любое имущество, в большинстве случаев распространенное

но оформление договора аренды на жилое помещение.

Говоря простым языком, данный договор позволяет передать кому-либо своё имущество и взамен получить какое-либо содержание в виде денег или продуктов, лекарств и т.д.

В зависимости от срока выплаты аренды, установленной в договоре, различают два вида аренды: – постоянная аренда, для плательщика аренды устанавливается обязанность выплачивать ренту бессрочно; – пожизненная аренда. Плательщик аренды обязан выплачивать денежные средства или содержание в иной форме в течение всего срока жизни получателя аренды. В таком договоре аренды может быть установлено условие пожизненного содержания с иждивением.

При оформлении договора постоянной аренды её получателями могут быть граждане и некоммерческие организации (если это соответствует их деятельности и не противоречит законодательству). Постоянная аренда должна выплачиваться в установленной договором денежной сумме либо путём оказания услуг, выполнения работ или предоставления получателю аренды вещей, эквивалентных денежному размеру аренды. Индексация размера постоянной аренды производится в соответствии с увеличением МРОТ, если иное не предусмотрено договором.

При заключении договора пожизненной аренды получателем аренды может быть гражданин

либо третье лицо, указанное данным гражданином в договоре. Также получателями аренды по договору пожизненной аренды могут быть одновременно несколько граждан. Их доли в получении аренды считаются равными, если иное не указано в договоре. Доля умершего получателя аренды делится поровну между остальными получателями. Действие договора пожизненной аренды прекращается со смертью получателя аренды либо со смертью всех получателей аренды (если их несколько). При оформлении такого договора аренды выплаты указываются в денежной сумме, размер выплат не может быть ниже установленного законом МРОТ. Выплаты производятся по окончании каждого месяца либо в срок, согласованный сторонами в договоре пожизненной аренды.

Одной из форм договора пожизненной аренды является договор пожизненного содержания с иждивением. На основании данного договора получатель аренды передаёт в собственность плательщика аренды недвижимое имущество, а плательщик аренды даёт обязательство по пожизненному содержанию с иждивением гражданина. Возможно заключение договора пожизненного содержания с иждивением в пользу третьего лица (третьих лиц). Договор может включать обязанности по уходу, удовлетворению потребностей в питании, одежде, жилье, а также по оплате ритуальных услуг. Существенным условием является определение в договоре стоимости объёма по-

жизненного содержания с иждивением, причём стоимость не может быть меньше двух МРОТ. Закон оставляет на усмотрение сторон замену содержания периодическими платежами в денежной сумме. Обременение недвижимого имущества, переданного плательщику аренды, возможно только с согласия получателя аренды.

В договоре аренды может быть предусмотрено как платное, так и бесплатное отчуждение имущества под выплату аренды. Если в документе указывается обязательство плательщика аренды уплатить за передачу имущества в его собственность определённую сумму, то такой договор приравнивается к договору купли-продажи и к нему применяются соответствующие правила ГК РФ о купле-продаже. В случае если передача имущества осуществляется безвозмездно, то к договору аренды применяются правила договора дарения, если иное не предусмотрено законом или не противоречит самому договору аренды.

При оформлении договора аренды стороны должны учесть все условия, по которым они пришли к соглашению. В соответствии с ГК РФ (статья 584) договор аренды подлежит удостоверению нотариусом. Перед удостоверением договора аренды у нотариуса, нотариус проверит дееспособность каждой из сторон, уделит внимание отдельным, наиболее значимым условиям договора, разъяснит сторонам права и обязанности, которые возникнут после заключения договора аренды. Если под выплату аренды отчуждается недвижимое имущество, то после нотариального удостоверения договор аренды подлежит государственной регистрации.

Более подробную информацию вы можете получить на личной консультации у нотариуса.

Консультации бесплатные

Максим СУШКЕВИЧ,
нотариус г. Пикалёво.

ДАЙТЕ ВОДИТЕЛЮ ШАНС

Осенний период несёт в себе много опасности, в том числе связанных с непогодой. Осенью день короче, темнеет рано и очень быстро. Пешеход – самый массовый участник дорожного движения, согласно требованиям правил дорожного движения наделён правами и обязанностями.

Основными причинами ДТП по вине пешеходов являются:

- переход дороги в неустановленном месте;
- неожиданный выход на проезжую часть дороги из-за транспорта или других препятствий перед близко идущим транспортом;
- отсутствие световозвращающих элементов на одежде в условиях сумерек,
- алкогольное опьянение.

В тёмное время суток, особенно в ненастную погоду, силуэты людей сливаются с проезжей частью и становятся трудно различимыми для водителей автомобилей. Переход проезжей части в неустановленном месте, в этих условиях, вдвойне опасен для пешеходов. Но даже на пешеходном переходе следует быть предельно внимательными и осторожными. Переходя проезжую часть, сначала убедитесь, что водители заметили вас и уступают вам дорогу.

Чтобы обезопасить себя, необходимо: – дорогу переходить только по пешеходному переходу;

- опасно выходить на дорогу из-за стоящих автобусов, машин, кустов, деревьев;
- дайте водителю шанс заметить вас раньше!

В условиях сумерек всегда необходимо дополнять одежду световозвращающими элементами. Чем больше будет световозвращающих элементов на верхней одежде пешехода, тем он будет заметнее на дороге, а значит, будет в большей безопасности.

Особое внимание следует уделять юным участникам дорожного движения! Дети на проезжей части непредсказуемы и не всегда могут сориентироваться в дорожной обстановке. Заметив ребёнка вблизи дороги, обязательно снижайте скорость.

Уважаемые участники дорожного движения! Соблюдайте требования правил дорожного движения, будьте внимательны и взаимовыживайте на дорогах.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Бокситогорского района.

ЕСЛИ ВАС ПОКУСАЛИ профилактика бешенства

Бешенство или гидрофобия (у людей) – острая вирусная зоонозная инфекция, характеризующаяся симптомами поражения центральной нервной системы. При наличии клинических проявлений у человека болезнь заканчивается 100% летальным исходом.

В настоящее время на территории Бокситогорского района сохраняется благополучная эпизоотическая и эпизоотическая ситуация по бешенству, случаи заболеваний среди людей и животных не регистрируются, однако остаётся угрозой заноса возбудителя с сопредельных территорий (Новгородская и Вологодская области) и возникновения эпизоотии бешенства среди животных с последующим заражением людей.

Люди заражаются от укусов или царапин собак, кошек, лис, енотовидных собак, волков, корсаков, барсуков и других зверей.

Если вы пострадали от укусов, ослюнений и других повреждений кожных покровов или наружных слизистых оболочек дикими и домашними животными, следует немедленно обратиться за медицинской помощью в поликлинику к врачу-травматологу, хирургу или в приёмное отделение больницы.

Домашние животные должны быть зарегистрированы в ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных района и ежегодно прививаться против бешенства.

При любом заболевании животного, и особенно при появлении симптомов бешенства (обильное слюноотечение, затруднение глотания, судороги), немедленно обращайтесь в ближайшую ветеринарную станцию, ни в коем случае не занимайтесь самолечением. Это опасно не только для вашего домашнего животного, но и для окружающих.

Предупреждение заболевания бешенством является делом не только медицинских работников, но и самого населения.

Уважаемые жители, будьте бдительны, проведите вакцинацию домашних животных, избегайте контакта с дикими животными. Находясь в лесу, будьте осторожны, дикие животные, инфицированные бешенством (лисицы, барсуки, волки), могут быть агрессивными или же, наоборот, ласковыми, особенно лисы. Остерегайтесь бросящих собак и бездомных кошек!

ТО Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Бокситогорском районе.

СКАН Word



Word search grid with clues and images. Clues include: 'Мучное изделие', 'Судовая кухня', 'Варослый самец кабана', 'Служащий особого рода войск', 'Изменение окраски в целях самозащиты', 'Погибшее известное море - озеро', 'Воображаемая параллель, отстоящая к северу и к югу от экватора', 'Герой сказки А.С. Пушкина', 'Колочная сорная трава', 'Наказанная судьба', 'Его насыпают на болливый язык (посл.)', 'Метод исследования', 'Главная водная артерия пути «из варяг в греки»', 'Род штепселя', 'Явление далекого прошлого', 'Раб-земледелец в древней Спарте', 'Создатель произведения', 'Время, часть, знать (посл.)', 'Американская индейка, США', 'Народ Азии', 'Вначале было оно (библ.)', 'Тропический муравей', 'ЗамениТЕЛЬ отца', 'Антоним «много»', 'Водный источник-ключ', 'Собрание, толпа (устар.)', 'Млекопитающее отряда грызунов', 'Судовая кухня', 'Варослый самец кабана', 'Служащий особого рода войск', 'Изменение окраски в целях самозащиты', 'Погибшее известное море - озеро', 'Воображаемая параллель, отстоящая к северу и к югу от экватора', 'Герой сказки А.С. Пушкина', 'Колочная сорная трава', 'Наказанная судьба', 'Его насыпают на болливый язык (посл.)', 'Метод исследования', 'Главная водная артерия пути «из варяг в греки»', 'Род штепселя', 'Явление далекого прошлого', 'Раб-земледелец в древней Спарте', 'Создатель произведения', 'Время, часть, знать (посл.)', 'Американская индейка, США', 'Народ Азии', 'Вначале было оно (библ.)', 'Тропический муравей', 'ЗамениТЕЛЬ отца', 'Антоним «много»', 'Водный источник-ключ', 'Собрание, толпа (устар.)', 'Млекопитающее отряда грызунов'. Images include a woven basket, a chocolate bar, and a bouquet of flowers.

Интересные факты о шоколаде

- **Шоколад был валютой во времена майя**
Исследования показывают, что эти бобы подделывали, лепя их из глины.
- **Шоколад полезнее поцелуев**
Шоколад лучше стимулирует мозг и помогает вырабатывать больше эндорфинов, чем это делают поцелуи.
- **Какао помогает быстрее восстановиться после тренировок**
Это происходит за счёт высокого содержания белка и углеводов в напитке.
- **В тёмном шоколаде много антиоксидантов**
Тёмный шоколад полезен для здоровья сердца. Он снижает артериальное давление. Ежедневное употребление 100 г шоколада значительно снижает риск сердечных заболеваний.
- **Шоколадный батончик изобретён в 1847 году**
Его создал Джозеф Фрай вместе с сыном. Первый батончик состоял из какао-масла, какао-порошка и сахара.
- **Самая дорогая шоколадка в мире была продана за 687 долларов (40 тысяч рублей)**
Это был шоколадный батончик Кэдбери. Его уникальность в том, что он в 1901 году побывал вместе с Робертом Скоттом в первой американской экспедиции в Антарктиду. На момент продажи шоколадке было 100 лет.
- **Какао было изобретено на Ямайке в начале 1700-х годов**
Напиток какао впервые сделал ирландский ботаник Ханс Слоан на Ямайке. Местные жители дали ему какао-бобы. Он смешал их с молоком, чтобы утолить жажду. Так и получилось какао.
- **Слово «шоколад» происходит от ацтекского слова «чоколатль»**
«Чоколатль» переводится как «горькая вода». В те времена не было сахара, поэтому вкус у шоколада был в древности совершенно другим.
- **Шоколад имеет более 600 ароматов**
Шоколад содержит более 600 ароматических соединений. Например, в красном вине их только около 200.
- **На производство 10 шоколадных батончиков требуется годовой урожай бобов одного дерева**
- **Печенье с шоколадом было изобретено случайно**
Американка Рут Грейвс Уэйкфилд приготовила печенье случайно в 1930-ых годах. Вместо масла она добавила шоколад. Так и получилось популярное лакомство.
- **А батончик Snickers назвали в честь лошади**
Семья Марс, которая основала одноимённую компанию, назвала свой шоколадный батончик Snickers в честь своей любимой лошади, которая носила это имя.

Такой вот АНЕКДОТ

- Мама, мама! Ёлка горит!
- Сынок, не горит, а сияет.
- Мама, мама, шторы сияют!
- Бабушка в маршрутке:
- Сынок, возле базара остановишь?
- Базара нет, бабуля!
- Как нет? Вчера же был...
- Приятно поговорить с образованным человеком. А скажи ещё раз?
- Класть.
- Потрясающе.
- Милая, что тебе подарить: смартфон или серьги?
- Дорогой, подари шубу, и чтобы в одном кармане был смартфон, а в другом - серьги.
- Газпром - мечты сбываются! Если растёт цена на газ, значит, у Газпрома появились новые мечты...
- Папа, а кто такой идиот?
- Это, дочка, не очень умный человек.
- Понятно. Я и раньше догадывалась, что бабушка невысокого о тебе мнения.
- Судя по состоянию дорог, ямы на дорогах России признаны национальным достоянием и дорожники следят за тем, чтоб они не исчезли.
- Доктор, помогите, я вижу мёртвых людей!
- Так, Алексей, хватит паясничать, продолжайте вскрытие!
- Надпись на этикетке: «Соль океанская. Добыта из слоёв возрастом более 250 миллионов лет. Срок хранения - 2 года».
- Заходит мужик к врачу, тот смотрит в карточку:
- Всё, хана! (перелистывая страницу) У-у-у! Ну, конец, а ведь ещё не такой и старый!
- Мужик испуганно спрашивает:
- Что такое, доктор?
- Да, блин, без очков вообще ничего не вижу уже!
- Девушка поймала машину, села на заднее сиденье, а там ребёнок - посмотрел на неё серьёзно и говорит:
- Папа, эта дверь не хлопает, можно жениться.
- Так ты из Сибири? Говорят, у вас медведи по дорогам ходят?
- Брехня, нет у нас дорог.
- Очень много людей пропадает без вести во время перехода от слов к делу.
- Учительница дала сочинение на тему «Если бы я был директором». Все дети скрипят перьями, один Вовочка задумчиво смотрит в окно. Учительница:
- Вовочка, а ты почему не пишешь?
- Секретаршу жду.

КРОСС Word



Crossword grid with numbers 1-48 indicating starting points for words.

- ПО ГОРИЗОНТАЛИ**
1. Одно из названий белки.
 2. Американские «дети цветов».
 3. Сопровождение важной особы.
 4. Искусство составления букетов.
 5. Глубоководник.
 6. Центральная фигура пчелиной семьи.
 7. Шоколадный батончик.
 8. Оконный вариант шведской стенки.
 9. Музыкант, вернувшийся из Ада (греч. миф.).
 10. Тонкая, мягкая, окрашенная кожа.
 11. Большой кривой турецкий кинжал.
 12. Оптический прибор.
 13. Цветовой признак гепатита.
 14. Земляной орех.
 15. Испанский принц.
 16. Старение поверхности из-за трения.
 17. Врач по «опухольям».
 18. Приём пищи.
 19. «Великий...» о кино нач.
 20. в. 20. Денежный сбор.
 21. Доносчик, ябеда (разг.).
 22. Персонаж «Старухи Изергиль» Горького.
 23. Большая копна сена (мн.ч.).
 24. Ложбина, овраг.

ОТВЕТЫ

ANSWERS for the word search and crossword.

СКАНВОРД
 1. Бекка, 2. Хитл, 3. Селита, 4. Икебана, 5. Во-
 лонга, 6. Манга, 7. Сникерс, 8. Решетка, 9. Орфей, 10. Сафьян, 11.
 Дженг, Шляпа, Илот, Афан, Реликт, Мискиря, Учительница, Сунтез, Осот.
 По горизонтали: Макароны, Микстура, Вещать, Сунтез, Осот.
 По вертикали: Присыпка, Тушу, Мапо, Хопи, Камбуз, Оптим.
 По диагонали: Апол, Аватор, Оруж, Тромп, Самтан, Связист, Тухлякчи.
 Штекер, Апол, Аватор, Оруж, Тромп, Самтан, Связист, Тухлякчи.
 По диагонали: 25. Смогу, 24. Ванка.
 22. Ларра, 23. Смогу, 24. Ванка.
 По вертикали: 25. Чирля, 26. Толпа, 10. Сетка, 28. Ежешка, 29.
 Рикшет, 30. Фреза, 31. Штробель, 32. Холдинг, 33. Яркил, 3. Сансон.
 По горизонтали: 25. Чирля, 26. Толпа, 10. Сетка, 28. Ежешка, 29.
 Рикшет, 30. Фреза, 31. Штробель, 32. Холдинг, 33. Яркил, 3. Сансон.
 По диагонали: 25. Чирля, 26. Толпа, 10. Сетка, 28. Ежешка, 29.
 Рикшет, 30. Фреза, 31. Штробель, 32. Холдинг, 33. Яркил, 3. Сансон.

- ПО ВЕРТИКАЛИ**
25. Хрустящий жареный картофель.
 26. Неорганизованная масса народа.
 10. Инструмент скульптора.
 28. Лесная ягода.
 29. Отражённый полёт пули.
 30. Режущий инструмент с вращательным движением.
 31. Сложенный ряд ч.л.
 32. Тип предприятия.
 33. Сильный, впечатляющий.
 3. Главный фонтан Дворцо-
вого ансамбля Петродворца.
 35. Условный знак.
 36. Прибор для записи устной
речи.
 37. Псаломщик.
 38. Несчастный случай на дороге.
 15. То, что прописано
в последней инстанции.
 40. Город во Франции.
 41. Домашняя птица.
 42. Отки-
дывающаяся створка окна.
 43. Скрепляющая деталь.
 44. Форменный головной
убор.
 45. Солдат-контрактник.
 46. Девять исполнителей.
 47. Сосед европейца по
континенту.
 48. Непородистая дворовая собака.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

РАБОЧЕЕ СЛОВО 11 стр

Примите поздравления

27 ноября – День матери

Уважаемая
Галина Васильевна Белоусова!
Поздравляем Вас с юбилеем!
Событий ярких,
дней неповторимых,
Удачных дел,
слов добрых и красивых,
Здоровья, радости,
хороших новостей.
И тёплых встреч в кругу друзей!
Коллектив
МБОУ «ООШ №2 г. Пикалёво».



21 ноября – особенный день для тех, кто работает в индустрии телерадиовещания, медиа и развлечений, это Всемирный день телевидения!

Компания «Диалог» около уже 10 лет предоставляет аналоговое кабельное телевидение жителям г. Пикалёво. Последние 3 года мы предлагаем абоненту и цифровое, а также телевидение с поддержкой изображения высокой чёткости (HD). Мы постоянно работаем над качеством услуги и стараемся уделять должное внимание нашим абонентам, а также выбору самых популярных каналов различной тематики. На сегодняшний день «Диалог» также предоставляет услугу IP TV.

Преимущества работы с нами:

1. Подключение на следующий день.
2. Подключение в день принятия заявки (по возможности).
3. Высокая квалифицированность работников.
4. Один входной кабель – много телевизоров.
5. Отсрочка платежа на 15 дней (лояльность).
6. Достаточно быстрое реагирование на аварийные ситуации

Для удобства оплаты открыт второй пункт приёма платежей по адресу: 5 микрорайон, д.13. Введены абонементы на 3,5 и 9 месяцев, которые позволяют оплачивать услугу на выгодных условиях.

И ещё раз хотим акцентировать внимание всех жителей г. Пикалёво на то, что ООО «Диалог» был, есть и будет и никто не помешает его дальнейшей деятельности.

Редакция газеты

«Рабочее слово»

предоставляет услуги:

– КСЕРОКОПИРОВАНИЕ

Страница А4 – 5 руб.,
(двойной прогон) – 9 руб.;

– РАСПЕЧАТКА С
ЭЛЕКТРОННЫХ НОСИТЕЛЕЙ
рефераты, дипломы, таблицы, графики
и т. д.

Страница А4 (до 50 стр.) – 5 руб.,
(свыше 50 стр.) – 4 руб.,
Формат А3: 1 стр. – 10 руб.

Наш адрес: г. Пикалёво, ул. Речная, д. 4, 3 этаж, с 09.00 до 17.00

Дорогие женщины, мамы и бабушки! Примите самые теплые поздравления с замечательным праздником – Днем матери!

Испокон веков женщина окружена святым ореолом материнства. Со слова «мама» мы учимся говорить и осознавать своё предназначение в этом мире. В этом слове есть любовь и надежда, сила и вдохновение, в нём свет, тепло и уют. Безмерно счастлив тот человек, которого заботливые материнские руки и добрые слова поддерживают не только в детстве. Материнская любовь делает нас сильнее, помогает преодолевать невзгоды и верить в успех.

Низкий вам поклон и самые искренние слова благодарности, дорогие наши мамы и бабушки. Будьте счастливы! Мира вам и добра, семейного благополучия и крепкого здоровья! И пусть ваши дети, которым вы отдаёте самое лучшее, вас только радуют.

Совет депутатов,

Н.Н. СЕМЕНОВ,

глава МО «Город Пикалёво»,

Д.Н. САДОВНИКОВ,

глава администрации МО «Город Пикалёво».

* * *

Подарить жизнь новому человеку, поставить на ноги, подготовить к большой жизни, до конца дней безгранично любить и заботиться о своём ребёнке – в этом святое предназначение женщины и её великий жизненный подвиг.

Всем матерям Бокситогорского района – заботливым, нежным, всегда ждущим и беспокоящимся, трудолюбивым, ответственным – хотелось бы сказать сердечное спасибо за то душевное тепло, которое они дарят своим детям.

Дорогие мамы и те, кто готовится ими стать, милые бабушки, с праздником вас! Желаем вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, счастья и благополучия!

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

глава администрации Бокситогорского муниципального района.

Н.И. ПУСТОТИН, Ю.И. ТЕРЕНТЬЕВ,

депутаты Законодательного собрания Ленинградской области.

Дворцу культуры города Пикалёво – 60 лет!

За спиной взлёты, победы и творческие достижения, впереди – новые горизонты и покорение новых вершин творчества, сохранение и укрепление традиций, заложенных предыдущими поколениями...

Сегодня во Дворце трудятся яркие, самобытные, талантливые люди, которые радуют горожан своими творческими находками. А вокруг Дворца культуры создаётся комфортная и благоустроенная зона отдыха для жителей города. Мы поздравляем коллектив Дворца с юбилеем и желаем ему новых творческих успехов и достижений, здоровья, счастья и процветания! Спасибо вам за вашу преданность искусству и любовь к творчеству!

Нашему замечательному коллективу детскому образцовому хореографическому ансамблю «Карусель» – 25!

За все эти годы ансамбль «Карусель» неоднократно становился победителем и лауреатом областных, российских и международных конкурсов. Успех ансамбля – прежде всего в профессиональной, слаженной работе всего коллектива педагогов – хореографов и концертмейстеров.

От всей души поздравляем участников и руководителей ансамбля «Карусель» с юбилеем и желаем новых творческих побед и свершений, новых ярких постановок и танцев, которые всегда радуют жителей города Пикалёво и дарят им незабываемые впечатления.

Совет депутатов,

Н.Н. СЕМЕНОВ,

глава МО «Город Пикалёво»,

Д.Н. САДОВНИКОВ,

глава администрации МО «Город Пикалёво».

ЕДИНАЯ
ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ
СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

41-466

РЕКЛАМА

E-mail: rabochee.slovo@mail.ru.

Заявку на рекламу, объявление, поздравление можно подать в редакции газеты «Рабочее слово», а также по телефону 8 (1366) 45-009 или эл. почте rabochee.slovo@mail.ru. Ждём вас с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 по адресу: ул. Речная, д. 4, 3 этаж.

Напоминаем, адрес эл. почты olga_sergeevna.o@mail.ru НЕДЕЙСТВИТЕЛЕН.

ГОРОСКОП с 27 ноября по 3 декабря



ОВЕН (21.03-20.04)

В начале недели Овны будут с трудом сдерживать свои эмоции: придётся искать дополнительные резервы и пытаться удержать неустойчивое равновесие. В среду вы будете способны выложить все свои секреты первому встречному. Накануне выходных может приключиться интересный роман.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Начало недели благоприятно для духовных размышлений, самообразования, изучения наук и ремёсел. Тельцы – фавориты этой недели: в их жизни всё складывается исключительно успешно и гармонично. Интригующее амурное приключение весьма вероятно для одиноких представителей знака.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

В начале этой недели близнецам придётся спуститься с заоблачных высот хотя бы на одну ступень. Чем ближе к земным делам вы будете, тем больше шансов на успех в реальности, а не в воображении. Воскресенье – благоприятный день для операций в сфере недвижимости и финансов.



РАК (22.06-23.07)

Со среды преобразования должны коснуться вашей внешности и жизненных целей. Пятница прекрасно подойдёт для проведения важных переговоров: вы будете в меру красноречивы и необыкновенно убедительны. Следуйте своим внутренним потребностям и ощущениям. Вас ждут перемены.



ЛЕВ (24.07-23.08)

Не особенно приятная атмосфера сложится в начале недели. Принятые правила, рабочие инструкции и договорённости будут повсеместно нарушаться, а проблемы придётся решать Льву. Ожидается много новостей. Удача любит людей, умеющих дорожить и делиться этим с миром.



ДЕВА (24.08-23.09)

Заметные благоприятные сдвиги в делах ожидаются для Дев. Вы сможете продемонстрировать коллегам и начальству свою компетентность и деловые качества. Вторник позволит договориться о важных поездках или учёбе. Может удачно решиться финансовый вопрос, удастся взять заём.



ВЕСЫ (24.09-23.10)

В первой половине недели события будут протекать благополучно практически во всех областях деятельности Весов. Благодаря общительности расширится возможность деловых отношений. Вы сможете упрочить своё финансовое положение. Возможно знакомство с влиятельными людьми.



СКОРПИОН (24.10-22.11)

Неделя благоприятна для контактов, налаживания нужных связей и заключения удачных сделок. Вечер среды может принести неожиданные новости. Кто-то может очень нуждаться в вашей поддержке. В пятницу вас могут повысить по службе, а в выходные окажетесь в центре внимания семьи или друзей.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

В понедельник, почувствовав вкус к новизне, Стрельцы решат для себя нечто важное. Заносчивость Стрельцов, оценка ситуации и поведения людей или опрометчивые обещания могут привести к сложностям в работе и личной жизни, причём все они так или иначе будут связаны с деньгами.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

На этой неделе больше полагайтесь на свой жизненный опыт, логику, а эмоции приберегите на потом. В конце недели могут возникнуть небольшие, но ощутимые проблемы в семье. Лучше никуда не спешить. Подумайте, прежде чем сказать или предпринять какое-то действие.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Вы наконец-то правильно оценили и поняли своих партнёров и друзей, сумели сплотить всех в тесный и дружный коллектив, собрали воедино идеи и планы, выработали стратегию, теперь пора приниматься за работу. В середине недели придётся многое упорядочить в самых разных жизненных сферах.



РЫБЫ (20.02-20.03)

В первые три дня недели вы можете успешно справиться с просмотром деловых бумаг. Будьте осмотрительнее. Друзья будут помогать вам в реализации ваших планов. Проявите терпение и смекалку и двигайтесь к поставленным целям. Чувства и эмоции во всей красе можно проявлять в пятницу.

И о погоде...

в Бокситогорском районе с 23 по 29 ноября



В четверг, 23 ноября, переменная облачность, без осадков, температура воздуха ночью -8°C, днём +1°C, ветер северо-западный, 1-3 м/сек., 752 мм рт. ст.

В пятницу, 24 ноября, облачно, небольшой снег, температура воздуха ночью -2°C, днём -2°C, ветер юго-восточный, 2-4 м/сек., 748 мм рт. ст.

В субботу, 25 ноября, облачно, небольшой дождь, температура воздуха ночью -2°C, днём +1°C, ветер южный, 2-4 м/сек., 742 мм рт. ст.

В воскресенье, 26 ноября, облачно, небольшой дождь, температура воздуха ночью -1°C, днём +1°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 738 мм рт. ст.

В понедельник, 27 ноября, пасмурно, без осадков, температура воздуха ночью -1°C, днём +1°C, ветер юго-западный, 2-4 м/сек., 739 мм рт. ст.

Во вторник, 28 ноября, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -3°C, днём -2°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 741 мм рт. ст.

В среду, 29 ноября, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -3°C, днём -2°C, ветер западный, 1-3 м/сек., 739 мм рт. ст.

Прогноз погоды от Яндекс

Учредители:

АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции и издателя:

187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4. Главный редактор, корреспонденты, рекламный отдел: 8 (81366) 45-009. Главный бухгалтер: 8 (81366) 41-466. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Главный редактор:

С.К. Тихонова
Корректор:
О.А. Селезнева
Дизайн и верстка:
К.А. Никитин

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.

За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-00574, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380

Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Заказ №1294. Тираж 2200 экз. Цена свободная.

Подписано в печать 21.11.2017 года по графику в 17.00, фактически в 17.00

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 45-009

ВНИМАНИЕ! НАСЛЕДСТВО НОТАРИУС
 Сушкевич М.В. разыскивает наследников **Веричевой Зинаиды Ивановны**, умершей 3 марта 2009 г.
 Консультации, справки по телефонам **8 (81366) 43-608, +7 9 81 81 45678.**
 Адрес: г. Пикалёво, ул. Заводская, д.16

РУБЛЬ ФИНАНС
ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ
 от 0,5% в день
 г. Пикалёво, ул. Советская, 35, 2 этаж
+7-931-307-78-65

кировская меховая компания
«Королевская зима»
ВЫСТАВКА МЕХА
ШУБЫ:
 • норка • нутрия
 • мулон
• ПАЛЬТО • КУРТКИ
ЭКО-ДУБЛЕНКИ
30 НОЯБРЯ
 с 9 до 18 час.
Дом Культуры
 ул. Комсомола, 1
 НАША КОМПАНИЯ 2017-2018

НЕДВИЖИМОСТЬ
 • Продам (или обменяю на одно-, двухкомнатную квартиру с доплатой) комнату 18 кв. м в трёхкомнатной квартире-сталинке. Очень тёплая. Звонить по тел. **8-951-673-55-32** с 17.00 до 20.00.
 • Куплю дом в любом состоянии в Бокситогорском или Тихвинском районе. При необходимости помогу оформить документы (наследство, приватизация, восстановление документов). Тел.: **8-911-119-20-27.**

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 по ценам от 5 000 до 30 000 р.
Сдай старый аппарат и получи СКИДКУ до 2000 руб.*
РАССРОЧКА до 6 месяцев. ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА 8-912-85-25-719
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ
28 ноября с 11.00 до 12.00
Дворец культуры пл. Комсомола, 1 (Пикалёво)
 Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом

УСЛУГИ
 • Бурение скважин на воду от 2100 руб./м. Любой сложности. Гарантия, скидки. В Бокситогорском районе мы работаем уже 9-й год. Также бурение под сваи, столбы и электрические опоры.
 Тел.: **8-911-091-52-56, 8-921-987-71-98.**

26 ноября с 10 до 11час.
 в ДК – пл. Комсомола, 1
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 В НАЛИЧИИ БОЛЕЕ 20 МОДЕЛЕЙ
 НИЗКИЕ ЦЕНЫ! от 5000 до 20000 руб.
СКИДКИ ДО 2500 РУБ.*
 ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ тел. **8-922-503-63-15**
 МЕДИЦИНСКАЯ НЕЗВИДИМАЯ СЛУХОВАЯ ТЕХНИКА

РАЗНОЕ
 • Куплю старинные иконы и картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, золотые монеты, статуэтки, самовары, колокольчики, мебель, буддийские фигуры, янтарь.
 Тел.: **8-920-075-40-40**
 E-mail: **antikvariat22@mail.ru**

ИП Нетесова Ю.Г.
 СПб «Центр Слухопротезирования»
28 НОЯБРЯ
с 13.00 до 14.00
 поликлиника, ул. Советская, 31
 Консультации, компьютерный подбор, индивидуальная настройка аппарата.
ПРОВЕРКА СЛУХА+АУДИОГРАММА!!!
 Выезд на дом бесплатно по записи
8 (921) 423-89-40
БАТАРЕЙКИ 1 уп. – 200 руб.
АППАРАТЫ от 7000 руб.
 ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.
 Товар подлежит обязательной сертификации.
 ИНН 781000445548

• Дорого куплю антиквариат: иконы, плакетки, статуэтки фарфоровые и металлические, старинные награды, ножи, знаки и значки, угольные утюги, самовары и многое другое. Старинные монеты, монеты СССР – выборочно и на вес. Часы в жёлтом корпусе, любое золото на цепочку 585 пробы (1200 р/г), а также радиодетали, микросхемы, конденсаторы и многое другое.
 Тел.: **8-921-396-08-59, Алексей.**
 • Куплю рога лося, оленя.
 Тел.: **8-921-197-24-89.**

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО АНТИКВАРИАТ
 Иконы, самовары, картины, фарфоровые статуэтки и многое другое.
 Монеты и швейные машинки не покупаем
Тел: 8-921-029-86-03
 выезд для оценки бесплатно

РЕКЛАМА 41 466
 E-mail: **rabochee.slovo@mail.ru.**
ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

МАТЕРИАЛ РАЗМЕЩЕН НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



«Доктор Шлягер» едет в Пикалёво!

4 декабря в 19.00 во Дворце культуры г. Пикалёво состоится концерт легендарного ансамбля «ДОКТОР ШЛЯГЕР» (проект Вячеслава Добрынина, город Москва).

Коллектив уже более 10 лет колесит по разным уголкам нашей страны, и всегда выступления проходят с огромным успехом. И вот, группа «Доктор Шлягер» с долгожданным концертом в нашем городе! Вас ждут любимые песни и НОВАЯ ПРОГРАММА под названием «НИ МИНУТЫ ПОКОЯ!» Концерт посвящён 70-летию Вячеслава Добрынина, которое Маэстро отметил в прошлом году. Прозвучат песни: «КАЧАЕТСЯ ВАГОН», «ТАК ВОТ КАКАЯ ТЫ», «БЕЛАЯ ЧЕРЁМУХА», «ПРОСТИ, ЗЕМЛЯ!», «НАПИШИ МНЕ ПИСЬМО», «НИ МИНУТЫ ПОКОЯ», «ПРОЩАЙ!», а также ваши любимые ШЛЯГЕРЫ: «Незабудка», «Не сыпь мне соль на рану», «Ягода-малина», «Синий туман» и многие другие.
 В составе группы «ДОКТОР ШЛЯГЕР» исполнители, которые много лет работают вместе с Маэстро в качестве постоянных музыкантов. Именно им – артистам, которых он хорошо знает, с которыми давно сотрудничает и с которыми его связывают не только рабочие, но и человеческие отношения, Вячеслав Добрынин доверил исполнение своих песен по

всем необъятным просторам нашей Родины. Это не просто концерт, это тёплая встреча друзей, любителей настоящей, проверенной годами музыки. На концертах группы «Доктор Шлягер» всегда только живой звук!
 Сегодня в гостях в нашей редакции группа «Доктор Шлягер», солисты коллектива Леонид, Александр и Дмитрий заехали к нам в гости.
 – Почему название вашей группы «Доктор Шлягер»?
 – Когда в середине 80-х известный уже композитор Вячеслав Добрынин после совершенно ошеломительного дебюта в качестве исполнителя (песня называлась «Спасатель», Михаил Боярский, который должен был её исполнять, не смог приехать из Ленинграда на съёмки, и В. Добрынину пришлось петь самому) обрёл большую популярность, его в народе стали называть «ДОКТОР ШЛЯГЕР». Ну а через некоторое время и коллектив, который сопровождал Вячеслава Добрынина на гастролях и концертах, получил одноимённое название – «Доктор Шлягер». Ведь в репертуаре нашей группы только ШЛЯГЕРЫ, а хорошая песня лечит иногда лучше любого врача, поэтому Доктор, который лечит Шлягерами – это и есть группа «ДОКТОР ШЛЯГЕР»!
 – Знаем, что ваша новая программа называется «Ни минуты покоя!». Почему такое название, и что будет отличать этот концерт от ваших прежних выступлений?
 – Наш концерт посвящён юбилею Маэстро, 25 января минувшего года Вячеславу Добрынину исполнилось

70! всю его жизнь и творческую деятельность можно охарактеризовать названием этой песни – «Ни минуты покоя!». У нашего коллектива большое турне из 40 концертов, каждый день – новый город, каждый день новый зал, новый зритель, новые друзья. Так и должно быть в жизни любого востребованного артиста. Но чтобы быть востребованным, нужно не только везение, нужно ещё и очень много работать. Поэтому для себя мы как ученики Маэстро тоже решили, что это наш стиль жизни и состояние души – НИ МИНУТЫ ПОКОЯ!
 – Вы молодые ребята, а исполняете песни, которые больше любил старшим поколением. Скажите, почему вы не решили заняться более молодёжной, модной музыкой, а остановили свой выбор на ретро-шлягерах?
 – Так получилось, что в разное время мы оказались в коллективе народного артиста России Вячеслава Добрынина. И именно нам Маэстро доверил исполнение его лучших шлягеров по всем уголкам России. Это не только большая честь, но и большая ответственность. Мы не разделяем музыку на современную и ретро, классику и поп-музыку. Есть музыка хорошая, а есть плохая. Плохая – это та музыка, востребованность которой определяется количеством денег у продюсера, который может оплачивать ротацию на телевидении и радио. Как только деньги заканчиваются, через короткое время артиста забывают. Увы, это удел многих современных звёзд. Слишком быстро и высоко они взлетают на вершину популярности, а вот падать бывает очень больно. Песни, которые исполняем мы, проверены временем, многим композициям по 35-40 лет, но они звучат актуально и сегодня. И приходится к нам на концерты не только возрастная публика, но и молодые люди 25-30 лет.
 – Знаю, что на концертах группы «Доктор Шлягер» всегда весёлая и одновременно домашняя атмосфера. А будет ли на вашем выступлении в Пикалёво что-то, что будет отличать его от всех остальных концертов?
 – Обязательно будет конкурс: «Ау, мы ищем таланты!», каждый сможет спеть песню «Не сыпь мне соль на рану» прямо в микрофон и стать настоящей местной знаменитостью!
 Приходите 4 декабря во Дворец культуры г. Пикалёво в 19.00, будет весело. Мы ждём вас! Ваша группа «Доктор Шлягер».

(Цена 300-400 руб., тел. 43-110)

КРЕДИТ Пикалёво
 ТОП КЛК «ТИХВИН-КРЕДИТ»
ЗАЙМЫ
8 800 700 24 82
 звонок бесплатный
 г. Пикалёво, ул. Советская, д. 20
 только для пайщиков кооператива